

## 一、世界上最贵的钱排行榜前十名

科威特第纳尔是世界上最值钱的货币，不少人甚至都没有听过。科威特是世界上最有名的国家之一，由于其丰富的石油和天然气储备，使得科威特和世界各国都有贸易往来。其汇率之所以如此之高，很大程度都源于其石油出口量。科威特还是一个免税国家，失业率极低。

同人民币一样，科威特第纳尔有两种形态，硬币和纸币。其最大面额为20，相当于446元人民币。掉一张能心疼半天。

巴林是波斯湾的一个岛国，人口仅有100多万。曾经的巴林，石油资源丰富，经济严重依赖石油。也正是因此，其对美元的汇率保持14年未变。但随着近年来，国家对旅游业和银行业的不断投资，石油在其经济中的占比不断缩小。

阿曼苏丹国是阿拉伯半岛沿海最古老的国家之一，其石油资源丰富，更扼守着世界上最重要的石油输出通道——霍尔木兹海峡。阿曼属于传统的农业社会，居民40%以农渔牧业为生。其石油业发展较晚，尽管自然资源丰富，但发展相对来说较慢。

和前三名的国家不同，约旦主要以旅游为主。约旦国土面积较小，人口相对也少。在1950年之前，约旦使用的是和英镑等值的巴勒斯坦磅。

约旦位于阿拉伯半岛西北部，尽管资源相对匮乏，但银行业发达，政局稳定，使得不少邻国富难民逃难至此。一开始约旦第纳尔同美元是等值的，此后汇率出现了波动。现在，1约旦第纳尔价值9.65元。

相较于排名前四的货币，英镑算是大家熟悉的货币。英镑主要由英格兰银行发行，是英国的国家货币。除英国以外，部分英国海外领地同样使用英镑作为货币单位。

英国是欧洲较为发达的一个资本主义国家，其金融、银行、保险等行业十分发达。目前，英镑在世界上具有重要的货币地位。

开曼群岛是英国的海外领地，作为世界第四大离岸金融中心，开曼同样被称为“避税天堂”。开曼属于岛国离岸注册地，最大优势是免税和保密，由于良好的法律环境和严谨的法律制度，开曼公司已与百慕大公司一起被全球证券交易市场接受为可以上市的壳公司。

目前，开曼已为数百家银行、对冲基金、保险公司提供许可证，这也使得其成为世界上最值钱的货币之一。

欧元是欧洲国家的官方货币。作为世界第二大储备货币，其占全球总储蓄的22.2%。欧元由欧洲中央银行体系和欧盟各国中央银行共同管理。除却19个欧盟国家以外，其还是：摩纳哥、圣马力诺、梵蒂冈、安道尔、黑山和科索沃地区的货币。今年，欧元兑美元已上涨8%。

瑞士虽处欧洲，但却并非欧盟国家。瑞士不仅是世界上最富裕的国家之一，也是最稳定的国家之一。自19世纪以来便未卷入战争，其金融业和机械制造业尤其发达。瑞士军刀、江诗丹顿、劳力士等均闻名于世。瑞士银行系统则因保密性而闻名。而瑞士法郎则是TOP10唯一具有垂直视图的钞票。

作为世界第一大经济体的美国是个高度发达的资本主义国家，其货币美元也是世界第一大储备货币，占世界储蓄的62.3%。与此同时，美元也是国际市场上销售黄金等商品的标准货币。目前，全球80%以上的交易都是以美元结算的，从而使得美元成为世界通用货币。

加元是世界第五大储备货币，也是加拿大的官方货币。现行的加拿大纸币有5种面额，分别是20、50、100元，铸币分别为1元，2元和250分。其所有钞票由加拿大银行纸币公司和BAInternationalInc代表加拿大银行印刷，所有硬币均由加拿大皇家铸币厂铸造。

## 二、世界上最贵的铜钱

清乾隆二十五年乾隆御制祈福金钱

这一套钱币是从海外回归的，被一位山西藏家购入

钱币直径4.58cm，厚0.42cm，总重913g

大清“乾隆御制祈福金币”一盒共12枚，分两层置于十二槽内，置于特制银盒，一层六枚。通体点缀暗八仙吉祥图样，边廓饰以云纹，浮雕缠枝忍冬，内面镌云纹，均匀细密，繁复奢华，两层底面缠枝花卉，有牡丹、石榴等吉祥花样，金钱十二枚配六样钱盖，每样两支，钱盖饰蝙蝠、万字纹、花卉等有吉祥寓意的纹饰。

每枚金钱一侧侧缘铸制作时间“乾隆二十五年”及地点，另一侧镌用金成色和每枚重量，符合宫廷用金习惯。

直径29.0毫米，厚1.8-2.1毫米，重6.6克

天眷珍泉，地位重要，对金代铸币有着承前启后的作用。面世至今二十余年，每有

新品，必会引起轰动，但因数量极少常人难睹真容。

就目前所见有小平篆书元宝，楷书通宝各两枚（另闻越南有篆书小平出土），折二楷书通宝有细缘、阔缘两种，细缘见两枚（其中一枚有过二百四十万的成交记录），阔缘仅一枚，折三重宝楷书见两枚。

此枚天眷通宝即阔缘楷书折二，仅见品，出自河南。品相完美，几未流通，地章锈下隐现朱砂红底。

大型三孔币“下匕阳”背“十七·两”

高73.5mm；宽37mm，重量：重13.4g

有关三孔币最早的记载，见于清嘉庆二十四年（1819）初尚龄著《吉金所见录》。此枚“下匕阳”背“十七·两”三孔布首度著录，出现于张廷济《古泉拓本》，张氏手批“形质古朴，其字亦古雅可宝”。张廷济歿于道光二十八年（1848），据此可知此枚三孔币入藏清仪阁的时间下限，之后不知所踪。至上世纪三十年代始见踪迹，按著名古币收藏家沈子槎批校张廷济《古泉拓本》。

此币不仅以珍罕见重，亦为现今存世三孔布中最早载于著录者，传世近二百年，传承有绪，其名贵可知。

战国赵大型“武阳”背“一两”三孔布

通长76mm；宽38mm重量：重15.5克

此布属于大型三孔布，上世纪出于河北石家庄地区。其文字清晰，面、背周沿边廓完整，浇口在首部，合范准确，铸造精美；仅有极小微修，稀世名珍。

直径：115.2mm、重837.3g。北京藏家入藏

镇库钱是钱局在开铸流通钱之前，为压服邪恶，祈求吉祥而特意铸造的大型超重钱。镇库钱是钱局特制的非流通钱币，属于花钱中的珍品，因为它与钱币的铸造制度有关，所以古人在造钱谱时都将其和历代流通钱币一起收录。

宝源局造镇库钱最早见载于美国邱文明于1936年出版的《中国历代五金货币》一书，迄今仅发现四、五品而已，均属珍品。上一次现身是在2009年日本东京的拍卖会上，经过数轮的争夺才名花有主。

三孔布因形制特殊，存量极稀，是先秦货币中最富神秘色彩的一类。目前已发现的品种，除“牟”字(包括大、小二型)已过10枚外，其余均在10枚以内，不少是仅见的孤品。

直径30毫米，厚1.7毫米，重7.5克

是品“天眷通宝”折二真书钱，为系列试铸套钱之一种。其“通宝”字口间尚粘有原坑朱砂，似为北方干坑之物。从钱文书法上看，清幽俊朗，颇具功底，有人臆测可能为熙宗御书。

有学者和泉家通过对天眷系列钱上的钱文书体、形制风范、铸造工艺、出土区域以及社会历史背景等进行考究，认为此系列钱均有篆、真对品存在；且多在河南、山东、山西等金统治区内出土。

其钱文布局合理，疏密有致；笔画流畅自如，结体宽持，意韵天成。真书则带有行意，且遒劲有力。其材质为青铜，制作十分规范，当出自官炉所铸无疑。

内含燕系“安阳”布面模十二枚，保存完美，极美品。在钱币界是公认的铜范鼻祖，它证明了先秦时期最早使用铜范铸造货币的国家是战国时期的燕国，在中国铸币史上占有重要的地位

“咸丰元宝”背“宝泉当五百”雕母

清“咸丰元宝”背“宝泉当五百”雕母，缶宝八贝宝，扁丰长泉，珍，马定祥著《咸丰泉汇》第155页原物。

清代咸丰通宝宝福局背“大清壹百”

此钱为咸丰钱中之最为罕贵者，为目前已知存世孤品，流传有序，珍罕。其钱文为宝福局特有的山谷体，秀美绝伦。钱体形制大而厚重，制作甚为精湛，当属初铸试样钱，未曾流通，故而珍罕无比，孙仲汇先生称其为“清钱之王”。

泰和通宝承袭大观通宝的五等钱制，有小平、折二、折三、折五、折十5种，均罕见。钱文、铸工均精，为古钱名珍，偶尔见到的折二、折三型多为后铸，到代者罕见。

“视金四朱”旧释其“见金”、“良金”、“白金”、“良金”；此系列铜钱牌有“一朱”、“二朱”、“四朱”之等级差别，据考证系楚国用来与金版互为兑换的地方性货币。这种铜钱牌从文字和重量上分析，一枚“见金一朱”铜钱牌可兑换黄

金一铢，“见金四朱”则可兑换黄金四铢，是非常珍贵的一种高额货币。

该枚“见金四朱”铜钱牌，通体呈长方形版状，已残；残长106毫米，残重94克；面背均饰以蟠虺流云纹，正面中央铸有大小两个同心圆凸棱，构成圜钱形状。其内圆凸棱明显高于外圆凸棱，圆心内有一低于凸棱的十字筋；两凸棱之间有旋读篆书“见金四朱”四字，其书法清秀朴拙，颇具古意。

### 三、全世界货币哪个国家最贵

价值很高，1科威特第纳尔约等于22.1元人民币，是世界上货币最值钱的国家。究其原因，应该是科威特的石油和天然气的储量非常丰富。虽然科威特周边一直战乱不断，但却丝毫不影响它的地位，在乱世之中找到了一个适合自己发展的道路，是一个人均GDP和福利都很高的国家。

### 四、世界最贵的货币是哪个国家

世界最贵的货币是科威特的科威特第纳尔

科威特发行的科威特第纳尔，是世界上最值钱的货币，目前1科威特第纳尔约等于3.32美元。科威特是一个经济发达的国家，石油储量居世界第七位，发达的经济使得其货币的价值一直很高。

不过，虽然科威特第纳尔的价值很高，但只在国内流通，所以并非是世界货币。目前，在世界上通用的货币主要有美元、欧元、英镑，其价值也很高。近年来，随着中国经济的发展，人民币也开始国际化。

### 五、世界上哪种货币最贵

1、世界上最贵的货币是科威特第纳尔。

2、科威特是拥有巨额财富的国家，有着丰富的石油储备，并出口到全球各地，其流通货币是科威特第纳尔，科威特第纳尔和人民币一样都有两种“形态”，一种是纸币，一种是硬币。面值最大的是20第纳尔，最小的是四分之一第纳尔。按照目前的汇率来算，1第纳尔大约等于23元人民币，可谓是十分昂贵的货币了。